Unternehmensservice der Wirtschaftsförderung

JA, wir möchten mit unserem Gewerbe kostenlos im Branchenverzeichnis und im Geoportal der Stadt Walldorf unter www.walldorf.de aufgeführt werden. Bitte vollständig ausfüllen:		
Adresse:		69190 Walldorf
Kontaktperson:		
E-Mail:		(Die E-Mail wird nicht veröffentlich und nur zur Kontaktaufnahme genutzt.)
Rufnummer:	06227/	Telefax: 06227/
Mobilnummer:		Website: www.
angegebenen Ich bin/wir sind d Löschung und Spe Recht, sich bei ein	Veröffentlichungerauf hingewiesen wo errung einzelner personer Datenschutz-Aufsi	en, dass die Stadt Walldorf meine/unsere oben Zweck erheben, verarbeiten und nutzen darf: ng auf den Internetseiten der Stadt Walldorf. orden, dass jederzeit gegenüber der Stadt Walldorf die Berichtigung, onenbezogener Daten verlangt werden kann. Es besteht zudem das ichtsbehörde über die Verarbeitung meiner/unserer personen-
worden, dass ich,	wir jederzeit und ohr n und die erteilte Einv	dorf zu beschweren. Außerdem bin ich/sind wir darauf hingewiesen ne Angabe von Gründen von meinem/unserem Widerrufsrecht willigungserklärung mit Wirkung für die Zukunft abändern oder
Meine/unsere W	iderrufserklärung kan	n übermittelt werden an:
Stadt Walldorf Nußlocher Straße 69190 Walldorf	· 45	oder E-Mail: stadt@walldorf.de
Diese Einwilligung	gserklärung erfolgt au	of freiwilliger Basis.
+49 6227 789393	~	H, Thomas Stegemann, Otto-Hahn-Str. 3, 69190 Walldorf, Telefon: dorf.de. Die Datenschutzerklärung kann auf der Homepage unter ese gilt ergänzend.
Ort, Datum der E	inwilligung	Unterschrift des/der Vertretungsberechtigen

Bitte zurück an:

Stadt Walldorf, Wirtschaftsförderung, Nußlocher Straße 45, 69190 Walldorf per E-Mail (sandra.seitz@walldorf.de)

